

# 速度，执行力，以 客户为中心和人才 培养是我们在以往 的合作过程中认可 的最成功的制造商 的运营重点

自成立近三十年前成立以来，TBM咨询公司一直倡导“基于时效的管理”。今天的市场的变化似乎更加不可琢磨，变化的速度更快，而且毫无疑问，沟通速度也已经加快

自成立近三十年前成立以来，TBM咨询公司一直倡导“基于时效的管理”。今天的市场的变化似乎更加不可琢磨，变化的速度更快，而且毫无疑问，沟通速度也已经加快。

尽管人们普遍认为现代生活中的一切都在加速，但有证据表明，实际完成工作的速度正在放缓。一些管理团队需要更长的时间才能达成共识并做出决策。招募和雇用优秀人才需要更长的时间。从启动到交付，项目需要更多时间来全面实施。这些听起来是否也让您感觉熟悉？

速度，执行力，以客户为中心和人才培养是我们在以往的合作过程中认可的最成功的制造商的运营重点。重视速度的公司也有一些共同的特点：

- 他们专注于选择的某几个目标和指标。
- 管理层更注重行动。
- 他们建立了一个能够紧紧围绕重要影响点的管理系统，
- 他们比竞争对手更快、更好地解决问题。

## 关注重点指标

假想要使组织快速行动，您的人员必须都朝着同一个方向行动。每个人都必须知道他们需要做什么。我们经常发现管理层有太多的优先事项。深入研究后，我们便可以发现客户真正关心的三到四个领域，以及真

正对业务财务成功至关重要的领域。

我们称这些为"关键少数"。我们利用战略部署来确定和围绕这些关键的少数优先事项建立一致性。无论您使用什么方法来执行战略优先事项，每个人都必须了解目标是什么，如何衡量目标，以及他们每一个人在实现这些目标方面取得了多大的进展。这种理解和关注不能局限于少数高管。

对于每个企业来说，为数不多的优先事项中至少有一个必须是更好地为客户提供服务。无论您是提供产品还是服务，更好地为客户提供服务通常归结于质量和速度。这意味着缩短整个业务的交货时间，产品开发时间、订单到装运时间、补货周期等。

### 对于行动的偏好

重视速度的企业的第二个特点是行动偏好。这是许多成功公司所注重的关键。在处理复杂的问题和项目时，工作团队可能会浪费大量时间考虑所有可能的维度和结果。我们不介意目前只能拿出80%的足够好的解决方案，但要在今天实施。因为完美是进步的敌人。

比如一个 IT 项目。早期阶段主要是发现你不知道的，无论是关于技术亦或现有流程。技术团队往往认为他们已经考虑了所有问题和影响，但他们不能预测一切。回头想一想。在一次汇报中，你是否也听过多少次类似'哦，我们没有想过'之类的话？

你永远无法预见每一个障碍和挑战。快速执行意味着尽快发现挑战所在。然后，您可以找出如何继续向前发展。

### 管理体系的意义

您的管理体系是您的经营方式。它的运营速度决定了执行速度。有效的管理体系将执行团队战略愿景和组织年度目标与整个企业理解和实施的日常操作系统联系起来。通过让公司各级参与进来，管理系统驱动着将每个人的注意力集中在执行、速度和解决问题上。

当我们关注生产现场的时候，经常看到看板上关于生产和质量问题，潜在的根源是什么，谁负责修复它，以及何时修复。在大多数公司中，四到六周的问题解决周期是典型的。想想你的员工在一个周期内能解决多少问题。员工解决问题的速度越快，解决问题的也就越多，组织改进的速度也越快。

### 为您的员工提供走向成功的工具

行动偏好需要知道什么问题最为重要，正如我上面提到的，哪些是关键的关键少数问题。他们必须倾向于和鼓励他们采取行动，他们需要有知识、技能和能力去做需要做的事情。

传统意义上，制造主管和经理会因其个人解决问题的能力而得到提升。他们的提升可能是因为"救火"方面做的有多好。随着组织中人员的提升，这些经理如何培养其他人的问题解决能力变得越来越重要。

随着越来越多的人参与解决问题，公司可以更快地对出现的问题和机会做出反应。但目标不仅仅是快速解决问题。这是关于更好地解决问题。从领导的角度来看，这意味着确保人们不只是解决症状和应用快速修复。这意味着要发现真正的问题根源。



**Zheng Shang (尚征)**

副总裁

